

# 安徽省原副省长倪发科受审

## 被控受贿1348万元 580万元财产不能说明来源

昨天上午8时30分,由山东省人民检察院立案侦查,指定东营市人民检察院审查起诉的安徽省原副省长倪发科受贿、巨额财产来源不明一案,在山东省东营市中级人民法院第一审判庭公开审理……

### 昨庭审 倪发科被控受贿1348万元

山东省东营市中级人民法院昨天上午8点半公开审理安徽省原副省长倪发科受贿、巨额财产来源不明一案。

东营市人民检察院指控,2000年至2012年,被告人倪发科利用其担任安徽省六安地区行署专员、六安市人民政府市长、中共六安市委书记、安徽省人民政府副省长等职务上的便利,为安徽省六安市兴美房地产开发有限公司、安徽大昌矿业集团有限公司等9家单位在调整项目规划、加快土地拆迁、变更土地性质等方面谋取利益,直接或通过他人先后49次非法收受上述单位负责人郑师训、吉立昌等人给予的玉石、字画、现金等财物,共计折合人民币1348万元,应以受贿罪追究刑事责任。

对折合人民币580万元的财产,倪发科不能说明来源,应以巨额财产来源不明罪追究刑事责任。被告人倪发科应当数罪并罚。

对于公诉机关的指控,倪发科当庭表示没有异议。

### “权力圈”勾结致国家损失近19亿元

倪发科的仕途从芜湖开始,1999年调任



倪发科受审资料图

安徽六安主政一方,历任行署专员、市长、市委书记。2008年,倪发科当选安徽省副省长,直至5年后落马。

收受和田玉价值1200万元,帮人低价购买探矿权,不惜挪用国家保障房用地指标;20多次收受贿赂,从财政中挪用6亿元对“矿老板”“超常规奖励”……在倪发科“权力圈”中,安徽省六安市、国土系统、地矿系统的多名厅级官员因贪腐获刑或受审,他们为“矿老板”非法获利提供帮助,致国家财产损失接近19亿元。

作为一名领导干部,倪发科曾主政六安9年,担任分管国土、地矿、环保等部门的副省长5年。自2013年6月接受组织调查以

来,其曾主政或分管的地区、部门先后有多名领导干部落马,其中仅厅级、副厅级干部就有六安市原副市长权俊良、六安市经开区管委会原主任周耀、安徽省国土厅原厅长陈良纲、安徽省国土厅原正厅级巡视员杨先静、安徽省地矿局原局长李学文等人。

据新华社报道,倪发科以副省长的身份和矿产商人吉立昌一起为其公司跑环评、项目审批,帮其低价购买铁矿探矿权,不惜挪用国家保障房用地指标。杨先静为帮吉立昌公司非法获利,在霍邱县3座铁矿的矿业权处置中滥用职权。权俊良则帮助吉立昌公司拆借资金、拆房修路,甚至试图从县财政中拿出6亿元对其“超常规奖励”。

有关调查显示,在倪发科、杨先静、权俊良等人的帮助下,吉立昌公司在霍邱县一些铁矿的矿业权分立、出让、转让中非法获利,导致国家财产损失18.9亿余元。

### 盘点 至少17名落马官员收受“雅贿”

2014年1月8日,中央纪委监察部网站转发《中国纪检监察报》文章称,倪发科喜欢玉石“甚至到了疯狂的地步”。文章称,倪发科“看电视、看书,玉不离手;穿得多时,脖子上还要戴上一个玉石挂件;每到周末,把喜欢的玉石玉器铺开,一件一件欣赏”。根据中纪委为期数月的调查,倪发科收受的玉石占到了其受贿总额的近八成。

《法制晚报》记者根据官方媒体公开报道不完全统计,近年来,至少有17名落马官员涉嫌收受“雅贿”。

海南省原副省长谭力就是其中之一。有媒体报道,谭力喜欢古玩、字画,送钱的人知道他办事只接受“雅贿”,便会投其所好。

同样爱好字画的,还有江苏常州市委常委、政法委书记孙国建。据媒体报道,孙国建受贿金额共计80万余元,其中,光字画的值就达52万余元。

近年来,摄影器材也成为一种新的“雅贿”物品。记者梳理发现,今年以来,已经有至少3名官员收受了和摄影有关的“雅贿”。他们分别是河南省人大常委会原党组书记、副主任秦玉海,武汉市燃气集团、天然气公司原董事长张民基,鄂尔多斯市公安局原局长王会师。(法晚)

## 2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜候选品牌展示 监督、报名电话:7070666

### 天一靓居装饰:口碑来自质量 信誉源于诚信

口碑指数:★★★★★

推荐理由:平顶山市天一靓居装饰有限公司自成立以来始终以“优质工程、诚信服务”为企业宗旨,坚持诚信待人,用实实在在的好质量回馈客户的厚爱,赢得了客户的赞誉和业界的认可。公司现拥有强大的精英团队,从设计、施工到后期服务,集大家风范,融百家之长。凭借完善的企业管理模式,该公司已成为本市装饰行业的中坚力量。公司家装部先后在龙腾国际、联盟新城、金玉花园、建业森林半岛、九天城藏珑、君临天下等多个小区完成了设计新颖合理、品质优良的家居工程;公装部承接的宝马名车美容会所、华神钧瓷展厅、广厦医美整形医院等装饰工程也博得了客户的良好口碑。天一即是“天人合一”,是人与自然的和谐统一,是中华民族五千年的思想核心与精神实质。努力做到建筑装饰与人类的和谐,让每一位客户在居住空间里健康舒适的生活、工作,让千万家庭享受快乐装修是我们天一人不懈的追求。



地址:中兴路原绢纺厂对面中兴铭座11楼 电话:2554888

### 红之叶设计:打造中原空间设计第一品牌

口碑指数:★★★★★

推荐理由:河南红之叶设计公司于2014年强势进驻中原,落户鹰城,其前身为香港老叶设计工作室(2007年-2012年),由中国室内装饰协会高级注册设计师“老叶”先生挂帅就任机构设计负责人,带领精英设计团队进驻。机构成立以来一直致力于建筑及室内空间的设计和研发,以为客户提供高水平设计服务为目标,依客户所需,对每项任务均认真研究,强调创意,不断进取。公司以品牌信誉平台,整合设计全新思维,致力提升鹰城设计服务与理念,为广大客户提供涵盖优秀设计,安全放心工程、上乘工艺、家具配置、家居配饰等全内容的完整家居服务模式,为各种商业空间、办公空间、室内空间等提供空间规划和设计,为许多家庭设计出各具特色、风格迥异的个性住所,本着引领鹰城装饰设计行业设计、工艺、管理等领域科学潮流的美好愿景,致力于创作最优秀、最专业的空间文化设计作品,打造中原地区空间设计第一品牌。



地址:平顶山市凌云路佳田塞纳城东侧2-1号 电话:0375-2626999 网址:www.hzyesj.com

### 箭牌卫浴·瓷砖:创造卫浴家装新体验

口碑指数:★★★★★

推荐理由:箭牌卫浴作为国产卫浴行业的领导品牌,2006年成功与国际顶级设计机构“意大利福莱美设计公司”实现强强合作,致力于为消费者创造舒适、健康、环保型卫浴产品。同时,陆续进入美国、意大利、西班牙等欧美国家的顶级建材市场,与世界顶级卫浴品牌共舞。箭牌目前在全国拥有超过2200个经销网点,并在继续开拓中。2008年,箭牌实现瓷砖与卫浴产品全配套,成为影响中国陶瓷界的重要力量和行业内闪耀的明星品牌,进入中国瓷砖品牌排行榜的前列。平顶山市朝阳建材有限公司下设箭牌卫浴·瓷砖直营店3个,县级分销代理6家,直营店经营面积近3000平方米,营销网络遍布各大建材市场,销售量以每年30%的速度递增。我们愿用专业专注的服务和百分之百的热情带给鹰城万千客户不一样的绿色时尚卫浴家装新体验!



园林路店:园林路西段平西建材城8号楼 电话:3686966 东建材店:矿工路与诚朴路交叉口路北 电话:7200799

### 欧神诺瓷砖:奢瓷生活为专属而创

口碑指数:★★★★★

推荐理由:佛山欧神诺陶瓷股份有限公司拥有三大现代化建陶生产基地。公司装备有先进的陶瓷生产设备,全面运用先进的工艺技术及管理模式,在中国建有全球规模领先、配套完善、设备先进、功能齐全的建筑陶瓷研发中心,在国外于世界陶瓷王国意大利著名瓷都萨索罗建有产品研发中心。欧神诺是建陶行业首家国家级高新技术企业,国家火炬计划重点高新技术企业,同时拥有博士后科研工作站、省级工程技术中心、省级企业技术中心的企业,建陶行业首家同时具ISO9001、ISO14001和OSHMI8000三大认证的企业。作为“陶瓷时装化”的首倡者和实践者,欧神诺公司继2005年创造性地提出了“天下无砖”美化人居环境的整体空间解决之道后,2010年欧神诺公司又站在行业的制高点前瞻性地提出“奢瓷生活体验”全新的经营理念;2012年,“为专属而创”继续秉承持续创新的精神,专注于用陶瓷为公众创造一种原创、科技、健康、时尚、愉悦、尊贵、低调且相对专属的生活方式,以实际行动演绎着奢瓷的原创价值。



地址:平西建材城嘉苑南铺西一层153-155、160-163号 电话:3501166